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1890s STYLE VINTAGE BASEBALL BAT
This incredible 35.5" bat is a replica of the hefty bruisers used in baseball’s early
days. Made from northern ash, with hand-painted rings and a hand-rubbed finish.

13597 $159:95 $ 14999

VINTAGE STYLE BKLYN PENNANT

Replica of old-time baseball flag from Brooklyn. 100% wool felt, 28". Bonus: Includes two
reprinted pages on Federal League’s Brooklyn Tip-Tops.

13641 $54:95 $4999
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FEDERAL LEAGUE BALL
Thoroughly researched re-creation, down to

ATLANTIC LEAGUE BALL
Vintage style re-creation of a ball offered
for the Atlantic Base Ball Club of Brooklyn.

13639 $49795$4499 13640 $49:95$4499

the number of stitches, of 1914-1915 ball.

DEREK JETER
3,000TH HIT DIRT PLAQUE

This 4" x 6" collage contains genuine
field dirt from Jeter's milestone game.

13424 $24:95 $ 1999

PELE SIGNED SOCCER BALL
Official size soccer ball with Pele’s
autograph and hologram from his
company.

BR|G164. $695 $66499

WILLIE MAYS SIGNED,

FRAMED “THE CATCH” PHOTO

Famous 8" x 10" photo hand signed by the Hall of Fame
outfielder. “Say Hey” authenticity hologram.

13682 $325 $24999

13 RULES OF GOLF FRAMED COLLAGE
Showpiece displays quirky rules from 1744, including “you
are not to remove stones, bones or any break club for the
sake of playing your ball.” 20" x 12",

13399 $99:95 $8499
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MANNING, CRUZ AND MANNINGHAM
TRIPLE-SIGNED TIMES PAGE

Three great autographs on reprinted sports page of
Super Bowl XLVI championship. 16" x 20". Bonus:
FREE paperweight with turf from old Giants Stadium!

13453 $549:95 $34999

Order now at nytstore.com

FOLLOW US ON FACEBOOK

The New York Times Store

OR CALL (888) 669-2709

*OFFER DETAILS INSIDE BACK COVER.
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INFIELD DIRT FROM
30 BALLPARKS IN
COLLECTOR’S BOX
Own a piece of every
ballpark in the big
leagues! Contains
30 capsules of
game-used dirt.
8.5"x 8" x 4".
13393 $249

$ 199929

MICKEY MANTLE

certificates of authenticity.
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HISTORY OF BASEBALL T
IN THE BRONX —

DELUXE EDITION

Personalized two-volume set packed
with New York Yankee glory. 160 pages,
including obituaries of 29 legends.

YANKSDX $134-95 $11999

AUTOGRAPHED BASEBALL
Signed in spectacular fashion by the
Yankee legend. PSA and Brigandi

BRIG106 $1;675 $99599

YOGI BERRA SIGNED
“HE WAS OUT” PHOTO
Limited edition, framed 8" x 10" of
Jackie Robinson stealing home, with
Yogi’s autograph, inscription.

13683 $495 $41999

Y.A. TITTLE
AUTOGRAPHED
‘AGONY OF
DEFEAT’
FRAMED
PHOTO

I8 Iconic 8" x 10"

- | photo of the Hall of

| Fame quarterback in
1964. Hand-signed
with inscription
“H.O.F. '71. Steiner
4| Sports certificate of
= authenticity. 13382

s120 79929
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BOBBY THOMSON SIGNED “DOTTED
LINE” FRAMED PHOTO

Autographed 8" x 10" photo of 1951’s “The Shot Heard
Around the World.” Steiner Sports certificate of authenticity.

13400 $99:95 $8499

BILL BUCKNER, MOOKIE WILSON
DUAL SIGNED, FRAMED PHOTO

Famous moment in Mets history, autographed by the two
key players. Steiner Sports certificate of authenticity.

13401 $189 $ 15999

H-h-pl--i-.l*:lﬂ‘:
AR

AUTHENTIC 1923 GOLDRICK BRICK
FROM YANKEE STADIUM

Original brick used in the 1922-1923 construction of the
stadium. Each brick comes with a nameplate affixed with
historical information.

13689 $125 $9999
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VINTAGE 1950s

TED WILLIAMS PIN
Authentic 2" celluloid pin, with
display stand. Only seven left!

BRIG165 $146 $11999

VINTAGE 1950s

YOGI BERRA PIN

Genuine 1.75" celluloid pin, when Yogi
was called Larry! With display stand.

BRIG21 $125 $9999

VINTAGE JOE DIMAGGIO
PIN, CIRCA LATE 1940s
Original 1.75" celluloid pin of Joltin’
Joe, with display stand.

BRIG19 $139 $ 12499

rts & Leisure

THE AMERICAN NATIONAL GAME OF
BASEBALL WOOD JIGSAW PUZZLE

Custom-made puzzle with whimsical pieces showcases
a classic image by Currier and lves. 18.50" x 12.75";
505 pieces.

13485 $115 $9499

CROSSWORD
PENCIL

Comes in gift box
with extra erasers and
lead refills.

13604 $37 $3299

CROSSWORD PUZZLE
CUFFLINKS

Charming rhodium-plated

base metal with enamel.

Bullet back closure.

13688 $49 $3999

VINTAGE STADIUM PENS
Crafted from authentic wooden seats from
legendary baseball stadiums. Each $160.
YANKEE STADIUM 13473

SHEA STADIUM 13472

FENWAY PARK 13474

WRIGLEY FIELD 13475

SAN TRANCISCOD 2013 ==

AMERICA’'S CUP SAN FRANCISCO 2013
Spectacular fine-art print of this year’s big race, numbered
and signed by artist Michael Schwab. Limited edition of 750
prints. 20" x 30".

NSAPMT59 $325 $28999 (framed $689.99)

NEW YORK TIMES
“ESTABLISHED 1851” COLLECTION

CERAMIC
TRAVEL MUG
TMS130 $16:95 $ 1299

COFFEE MUG
TMS116 $12:95 $999

TRAVEL MUG WITH
LID & SLEEVE
TMS131 $16:95 $ 1299

BASEBALL CAP
TMS077 $12:95 $999

SPIRAL
NOTEBOOK
NSAP2374 $12:95 $999

Order now at nytstore.com

FOLLOW US ON FACEBOOK

The New York Times Store

OR CALL (888) 669-2709
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